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Анотація 

В статті приведено розгляд проблем розробки геоінформаційного кадастру водних об’єктів Вінницької об-

ласті. Запропоновані оптимальні технології та формати для реалізації даної системи з точки зору можливо-

сті її використання на персональних комп’ютерах. Здійснено програмну реалізацію системи та продемон-

стровано її функціональні можливості. 
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Abstract 
The article deals with the problems of developing a geoinformation cadastre of water objects of Vinnytsia oblast. The 

offered optimum technologies and formats for realization of this system from the point of view of possibility of its use 

on personal computers. The software implementation of the system was realized and its functional capabilities 

demonstrated. 
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Вступ 

Актуальність теми. Для того ж, щоб забезпечити зручний доступ до даних про водні об’єкти, не-

обхідним є створення програмно-інформаційного забезпечення системи для Вінницької області з ви-

користанням геоінформаційних технологій, які, як показав світовий досвід, є оптимальним способом 

формалізації та подання екологічної інформації [1-8]. Основною метою роботи є підвищення обґрун-

тованості та ефективності рішень з інтегрованого управління водними ресурсами Вінницької області 

за рахунок створення та впровадження геоінформаційного кадастру водних об’єктів області. 

 

Результати дослідження 

В результаті детального аналізу вхідних даних, необхідного функціоналу майбутньої системи, а 

також форматів для збереження атрибутивних та просторових даних було запропоновано наступну 

структуру бази даних, схема якої у стандартизованому вигляді подана на рисунку 1.1. 
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Рис. 1. Схема структури бази даних геоінформаційного кадастру водних об’єктів Вінницької області 

 

На основі даної структури розроблено базу даних, а також інтерфейс, який забезпечує 

актуалізацію даних, а також надає ряд аналітичних можливостей. Приклад форми, яка забезпечує 

перегляд і редагування всіх даних про водні об'єкти приведено на рисунку 2. 

 

Рис. 2. Форма «Водні об'єкти» 
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Приклад аналітичного інструменту, який забезпечує формування статистики по адміністративним 

районам  приведено на рисунку 3. 

 

Рис. 3. Формування статистики по адміністративним районам 

 

Також розроблено програму-оболонку геоінформаційної системи, загальний вигляд якої приведе-

но на рисунку 4. 

 

Рис. 4. Програма-оболонка системи 
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Розроблена програма-оболонка ГІС призначена для автоматизації таких операцій: 

- перегляд даних з можливістю збереження даних у файл MS Excel: 

 водний об’єкт  — основні паспортні дані; 

 річка — основні паспортні дані; 

- масштабування на екрані; 

- пошук за значенням характеристик об’єктів; 

- регулювання складу інформації (складу відображення), що виводиться на карту, шляхом 

відключення окремих шарів чи окремих об’єктів; 

- підключення додаткових карт трьох типів: векторних, матричних (наприклад, цифрової 

матриці рельєфу), растрових; 

- підключення геопорталів (Google Maps, Публічна кадастрова карта України); 

- переміщення по карті з використанням скролінгу вікна у горизонтальному і вертикальному 

напрямках; 

- операції редагування: редагування/видалення точки, переміщення об'єкта, видалення 

об'єкта, створення об'єкта, відміна попередньої операції. 

 

Висновки 

Розроблено та охарактеризовано базу даних геоінформаційного кадастру водних об’єктів 

Вінницької області: створено інтерфейс користувача для зручної роботи з даними та їх актуалізації, 

розроблено інструментарій, розроблено засоби автоматизованого аналізу даних про водні об’єкти. 

Здійснено наповнення бази даних системи наявною інформацією та описано основні прийоми роботи 

з нею. 

На основі супутникових та векторних даних картографічних ресурсів OpenStreetMap та «Публічна 

кадастрова карта України» було здійснено векторизацію водних об’єктів на території Вінницької 

області. 

Розроблено та охарактеризовано програму-оболонку для зручної одночасної роботи з базою даних 

та картою ГІС водних об’єктів Вінницької області як з єдиними цілим. Описано основні прийоми 

роботи з розробленим програмним забезпеченням, яке дозволяє працювати з електронною картою 

області, виводити інформацію з бази даних системи про обрані на карті об’єкти, здійснювати основні 

операції з редагування електронної карти області, тощо. 
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